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FICHE TECHNIQUE 

Interrogation par Internet (système CAWI) 

Constitution de l’échantillon 

Du mardi 20 au jeudi 22 janvier 2015 

Méthode des quotas basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession du répondant après stratification par régions et  

catégories d’agglomérations. 

Echantillon national représentatif de 1000 personnes âgées de 18 ans et  plus 
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RÉSULTATS DU SONDAGE 



QUESTION - Diriez-vous qu'il est tout à fait prioritaire, plutôt prioritaire, pas vraiment  

prioritaire ou pas prioritaire du tout de lutter contre ... ? 

Tout à fait prioritaire Plutôt prioritaire Pas vraiment prioritaire Pas prioritaire du tout 
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92% 
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79% 

84% 
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81% 

71% 

62% 

75% 

76% 

54% 
 

 

57% 

62% 

LA LUTTE CONTRE LES DISCRIMINATIONS ETHNIQUES EST 

PLACÉE AU MÊME NIVEAU QUE LES DISCRIMINATIONS 

SOCIALES OU DE GENRE, SAUF POUR LES SYMPATHISANTS FN 
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S/T Prioritaire selon la proximité politique 

Les discriminations sociales 

Les discriminations hommes/femmes 

Les discriminations ethniques 

Les discriminations 
basées sur l’orientation sexuelle 

Les discriminations entre territoires 
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QUESTION - Diriez-vous qu'il est tout à fait prioritaire, plutôt prioritaire, pas vraiment 

prioritaire ou pas prioritaire du tout de lutter contre ... ? 

Tout à fait prioritaire Plutôt prioritaire Pas vraiment prioritaire Pas prioritaire du tout 

90% 

95% 

95% 

93% 

93% 

75% 

88% 

71% 

55% 

LA LUTTE CONTRE LES PAROLES ET LES ACTES ANTI-BLANCS OU 

ANTISÉMITES  SONT PERÇUES COMME PLUS PRIORITAIRES QUE 

CELLE CONTRE LES PAROLES  ET LES ACTES ANTIMUSULMANS, 

TOUT PARTICULIÈREMENT AU FN 
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S/T Prioritaire selon la proximité politique 

Les paroles et les actes antiblancs 

Les paroles et les actes antisémites 

Les paroles et les actes antimusulmans 
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QUESTION - Voici une liste de phrases. Pour chacune d’entre elles, diriez-vous que vous  

êtes tout à fait d’accord, plutôt d’accord, pas vraiment d’accord ou pas d’accord du tout ? 

Aujourd'hui en France, les personnes d'origine  
étrangère ne se donnent pas les moyens de  

s'intégrer 

Aujourd'hui, il y a trop d'immigrés en France 

La plupart des immigrés viennent en France  
uniquement pour profiter de notre système de  

protection sociale 

La présence d'immigrés est une source  
d'enrichissement culturel pour la France 

Tous les étrangers résidant légalement en  
France depuis au moins cinq ans devraient  
avoir le droit de voter aux élections locales 
 

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Pas vraiment d'accord Pas d'accord du tout 
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97% 

13% 

8% 

DES PERCEPTIONS NÉGATIVES DE L’IMMIGRATION 

DÉSORMAIS MAJORITAIRES, AVEC TOUTEFOIS UN NET 

CLIVAGE GAUCHE / DROITE 
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S/T D’accord selon la proximité politique 

Enoncés négatifs 

Enoncés positifs 
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QUESTION - Voici une liste de phrases. Pour chacune d’entre elles, diriez-vous que vous  

êtes tout à fait d’accord, plutôt d’accord, pas vraiment d’accord ou pas d’accord du tout ? 

Pas d'accord du tout Sans opinion 
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95% 
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97% 
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73% 

96% 

86% 

83% 

74% 

46% 

UNE MAJORITÉ PENSE QUE LES FRANÇAIS MUSULMANS 

SONT DES FRANÇAIS  COMME LES AUTRES, CETTE OPINION 

ÉTANT TOUTEFOIS MINORITAIRE AU FN 
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S/T D’accord selon la proximité politique 

Les Français de confession catholique 
sont des Français comme les autres 

Les Français de confession protestante 
sont des Français comme les autres 

Les Français de confession évangéliste 
sont des Français comme les autres 

Les Français de confession juive 
sont des Français comme les autres 

Les Français de confession musulmane 
sont des Français comme les autres 

 
Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Pas vraiment d'accord 
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Contacts / Pôle Opinion-Corporate 

Yves-Marie CANN – Directeur en charge de l’Opinion / yves-marie.cann@csa.eu / 01 57 00 58 94 

Nicolas FERT – Chef de groupe / nicolas.fert@csa.eu / 01 57 00 59 62 
 

 

en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 

 

10, rue Godefroy - 92800 Puteaux 

Tel . : 01.57.00.58.00 - Fax : 01.57.00.58.01 
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